Nowe Miasto nad Warta, dnia 02.12.2020 .

ZP.271.07.2020

Do wszystkich Wykonawcéw

Wyija$nienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia [V

dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia w lrybie przetargu nieograniczonego
na zadanie ,Budowa Punktu Selektywnego Zbierania Odpadéw Komunainych dla Gminy

Nowe Miasto nad Wartg”,

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiajgcy informuje,
ze otrzymat pytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia. Ponizej

zamieszczamy tresci pytan i stosowne wyjasnienia:

1) Pytanie 1:

Prosze o informacje czy do oferty przetargowej wymagane jest dofgczenie kosztorysu
ofertowego i jesli tak to prosze o dotgczenie wersji edytowalnej kosztorysu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze kosztorys ofertowy jest niezbednym elementem, ktdéry nalezy
dotaczy¢ do oferty. Jak wynika réwniez z zapisow czesci 4 SIWZ, tj. Wzdr umowy
za wykonanie przedmiotu Umowy, Strony ustalajg wynagrodzenie kosztorysowe. Kosztorys

w wersji edytowalnej stanowi zatacznik nr 1 do niniejszych wyjasnien.

Pytanie 2:

Prosze o wypetnienie karty doboru przepompowni w celu poprawnej wyceny urzgdzenia.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze uzupetiona karta doboru przepompowni stanowi zatgcznik nr 2

do niniejszych wyjasnien.




